

Ежегодная церемония чествования талантливых детей и преподавателей в рамках проекта «Одарённые дети – надежда России» в этом учебном году прошла в новом формате. Традиционный концерт сменился онлайн-программой, в которой приняли участие как профессиональные артисты, так и детские творческие коллективы – музыканты, танцоры, вокалисты Калининградской области.

Зрители церемонии «Одарённые дети – надежда России» побывали на торжественном балу вместе с философом Иммануилом Кантом, послушали сказки Эрнста Теодора Амадея Гофмана, кружились в новых ритмах и рифмах на поэтической битве Сергея Есенина и Владимира Маяковского, размышляли о главных ценностях жизни под проникновенные строки, посвященные Великой Отечественной войне, выходили в открытый космос вместе с Алексеем Леоновым и вернулись в необыкновенный 2020 год, чтобы взглянуть на него с улыбкой. Ключевые герои программы назвали имена одарённых детей Калининградской области, которые, несмотря на особенности 2020 года, сумели добиться высоких успехов в творчестве, а также их наставников – преподавателей детских школ искусств, художественных и музыкальных школ. Среди них и наш учащийся по классу аккордеона Артём Данильчук (преподаватель Жигунова Л.Ю.) и преподаватель по классу фортепиано Елена Владимировна Денисова. Поздравляем!!!